
第3回甲賀市市政に関する意識調査　～単純集計表～  【抜粋】

(1) 回答区分             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 郵送 1062 89.7
2 インターネット 122 10.3
不明・無回答 0 0.0
全体 1184 100.0

(2) 問1 性別                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男 519 43.8
2 女 651 55.0
3 その他 0 0.0
不明・無回答 14 1.2
全体 1184 100.0

(3) 問2 年齢
No. カテゴリー名 ｎ %

1 18～19歳 12 1.0
2 20～24歳 37 3.1
3 25～29歳 38 3.2
4 30～34歳 65 5.5
5 35～39歳 62 5.2
6 40～44歳 73 6.2
7 45～49歳 76 6.4
8 50～54歳 79 6.7
9 55～59歳 90 7.6

10 60～64歳 124 10.5
11 65～69歳 141 11.9
12 70～74歳 141 11.9
13 75歳以上 243 20.5

不明・無回答 3 0.3
全体 1184 100.0

(4) 問3 居住地域                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 水口地域 471 39.8
2 土山地域 107 9.0
3 甲賀地域 159 13.4
4 甲南地域 284 24.0
5 信楽地域 158 13.3
不明・無回答 5 0.4
全体 1184 100.0

(65) 問16 ごみ出しで困っているところ (複数回答可)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 分別ルールが複雑でわかりにくい 248 18.1
2 集積所までごみを運ぶのに苦労している 134 9.8
3 洗ったり、たばねたり手間がかかる 213 15.5
4 その他 110 8.0
5 特になし 613 44.7
不明・無回答 54 3.9
全体 1372 100.0

(66) 問17 現在のごみの分け方について              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 分け方を細かくすべきである 20 1.7
2 現状のままでよい 787 66.5
3 分け方を簡単にすべきである 246 20.8
4 その他 48 4.1
不明・無回答 83 7.0
全体 1184 100.0
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